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TOP 3 Mitteilungen
3.1 MitteilungendesStadtverordnetenvorstehers

3.1.1 Tischvorlagen

Begrüßung und Eröffnung
Herr Stadtverordnetenvorsteher Franz-W. Michels eröffnet die 2L. Sitzung der
Stadtverordnetenversammlu ng der Stadt Neustadt (Hessen) während der Leg islaturperiode zo15 -

2021 im Historischen Rathaus um 19:oo Uhr. Er begrüßt die Damen und Herren der Versammlung,
Herrn Bürgermeister Groll, die Damen und Herren des lvlagistrats, Herrn Groll für den Ortsbeirat
Neustadt, Herrn Kurz für den Ortsbeirat Mengsberg, die Vertreter der Presse sowie die Zuschauer.
Weiterhin gratuliert er den Stadtverordneten sowie den Mitgliedern des Magistrats, die seit der
letzten Sitzung Geburtstag hatten, persönlich sowie im Namen der Gremien der Stadt Neustadt
(Hessen).

Gegen Form, lnhalt sowie Zeitpunkt und Ort der anberaumten Stadtverordnetenversammlung
werden keine Einwendungen erhoben. Herr Stadtverordnetenvorsteher Michels stellt nach
Mitteilung der entschuldigten Stadtverordneten sodann die Beschlussfähigkeit fest.

Niederschriften über die zo. Und zr. Sitzung der Stadtverordnetenversammlung in der
Legislaturperiode zo:.6 - zozr am o8.o4.zo:.9 sowie am 1S.oS.2o19
Herr Stadtverordnetenvorsteher M ichels ruft den Tagesordnungspu nkt auf und fragt jeweils einzeln,
ob gegen die Niederschriften der v. g. Sitzungen Einwendungen erhoben werden.

Nachdem keine Wortmeldungen erfolgen, gelten die Niederschriften sodann als angenommen

Als Tischvorlage wurde die Mag istratsvorlage Nr. rr5 ausgehändigt. Da

niemand widerspricht, wird diese Vorlage unter TOP 9.r in der
Tagesordnung behandelt.

Weiterhin ist eine gemeinsame Resolution aller in der
Stadtverordnetenversammlung vertretenen Fraktionen zur Erhaltung des

ICE-Halts in Stadtallendorf ausgehä ndigt worden. Diese soll unter TOP 7.r
in der Tagesordnung behandelt werden. Dagegen bestehen keine

Einwendungen.

Zudem hat die SPD-Fraktion noch einen Dringlichkeitsantrag gestellt, eine

Resolution aufgrund der Ermordung des Kasseler Regierungspräsidenten
und der damit einhergehenden Thematik zu verabschieden. Herr Stadtv.
Gatzweiler berichtet, dass der Haupt- und Finanzausschuss des

Landkreises Marburg-Biedenkopf diese Resolution befürwortet hat und

der Kreistag in seiner nächsten Sitzung am z7.o6.zot9 diese im selben

Wortlaut verabschieden wird. Die Stadtverordnetenversammlung stimmt
einstimmig zu, dass der Resolutio nsa ntrag unter TOP 7.2 der

Tagesordnung behandelt wird. Vorab teilt Herr Stadt. Georgi mit, dass die

CDu-Fraktion den Resolutionsantrag ausdrücklich befÜrwortet und sich

dem Antrag anschließen wird.

3.a z Haushaltsgenehmigung zorg

Mit der Einladung wurde zudem die VerfÜgung der Landrätin des

Landkreises Marbu rg-Biedenkopf sowie die Haushaltsgeneh migung in

Kopie versandt. Diese gilt somit gemäß § 5o Absatz 3 HGO in

vollständigem Wortlaut als bekanntgegeben.
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Herr Stadwerordnetenvorsteher Machels verweist auf die Tischvorlagen.



Aufgrund dessen, dass keine Ausschuss-Sitzungen stattgefunden hätten, berichtet
Bürgermeister Groll über die aktuelle Entwicklung verschiedener Bauhofhaben und
berichtswürdige sonstige Angelegenheiten

3.2.1 Neubau Kultur- und Bürgerzentrum

Bürgermeister Groll berichtet über den aktuellen Sachstand zum Neubau des
Kultur- und Bürgerzentrums. Die Arbeiten gehen planmäßig voran und die
Ausschreibungen für die weiteren Gewerke liegen zwar erheblich (ca. 3o0lo)
über den Kostenschätzungen, dennoch liege man, aufgrund dessen, dass die
Ausschreibungsergebnisse der erste Gewerke deutlich unter den
Kostenschätzungen lagen, noch immer im Rahmen der vorgesehenen
Bäuwerkskosten.

3.2.2 Freibad

Er berichtet darüber, dass die Bauantragsunterlagen beim Bauamt des
Landkreises eingereicht wurden und im Anschluss die
Ausschreibungsunterlagen vorbereitet werden.

3.2.3 Schulhof Martin-von-Tours-Schule

Auf die Ausschreibung wurde, wie bereits bei anderen Bauvorhaben auch
schon, kein Angebot abgegeben. Der Landkreis wird nun im Rahmen der
Vergaberichtlinien auf ein geeignetes Unternehmen zugehen, da das
Vorhaben noch im Sommer 2019 umgesetzt werden soll.

3.2.4 Rathausplatz

Wie bereits berichtet, wurde auch für das Bauvorhaben kein Angebot
abgegeben. Die Ausschreibung soll in den nächsten Wochen wiederholt
werden. Umsetzung ist für Anfang zozo vorgesehen.

3.2.S Kindergarten,,Regenbogen"

Bürgermeister Goll teilt mit, dass es auch hier Schwierigkeiten bei der
Auftragsvergabe gab. Viele Arbeiten werden durch den städtischen Bauhof
erledigt.

3.2.5 Bürgerpark

Ende Juni soll ein Planungsbüro ausgewählt werden und mit der Umsetzung
der Maßnahmen aus der Machbarkeitsstudie beginnen.

3.2.7 Hallenbad

Seitens des Landes wurde mitgeteilt, dass die Stadt Neustadt (Hessen) mit
einer Förderung von rd. 8o.ooo e aus dem SWIM-programm rechnen kann.
Der Förderantrag soll im Herbst eingereicht werden und die Arbeiten im
Frühjahr zozo beg innen

3.2.8 KindergartenMomberg

Der Bauantrag wird gerade vorbereitet, die Ausschreibung ist für den Herbst
zorg und die Bauausführung für das kommende Frühjahr vorgesehen.

3.2.9 EingangsbereicheRingstraße

Die Neugestaltung der Eingangsbereiche wird durch die Fa. Gringel
vorgenommen. Diese hat gerade begonnen und soll etwa nach drei Wochen
beendet sein.

3.z.ro Umfrage,,Baulücken..


